

Dodatečná informace č. 1 k zadávacímu řízení

na veřejnou zakázku s názvem

„Zákrejsova 9 – rekonstrukce bytového domu“

zadávanou jako zakázka malého rozsahu v souladu s ust. § 18 odst. 5, ust. § 12 odst. 3 a ust. § 6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“) zadavatelem

Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz

Zadavatel tímto na základě požadavku uchazeče ze dne 16. 2. 2016 poskytuje dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 1:

Rádi bychom se zúčastnili výběrového řízení na dodavatele prací pro akci: „Zákrejsova 9 – rekonstrukce bytového domu“. Vzhledem k tomu, že informace o VZ dostáváme z různých zdrojů a některé mohou být neúplné nebo jen informativní, tak Vás prosíme o zaslání bezplatné zadávací dokumentace, příp. dodatečných informací, a to v elektronické podobě ve formátu Word, Excel, aj., a to hlavně u dokumentu typu SoD, výkaz výměr, krycí list, atd., které mají zůstat součástí nabídky. Nebo zaslání odkazu na web, kde je možno tyto dokumenty v tomto formátu nalézt a stáhnout.

Odpověď:

Zadávací dokumentace včetně všech příloh je uchazečů k dispozici na profilu zadavatele <https://vz-moap.ostrava.cz/detail/3101>.

Dotaz č. 2:

Prosím o zpřesnění bodu č. 5.3. Zadávací dokumentace – technické kvalifikační předpoklady. Mohou být doloženy reference na výstavbu či rekonstrukci staveb občanských, bytových či zdravotnických?

Odpověď:

Při splnění všech podmínek uvedených v čl. 5 odst. 5.3 zadávací dokumentace mohou být doloženy reference na stavební práce při výstavbě či rekonstrukci staveb občanských, bytových či zdravotnických.

V Ostravě dne 16. 2. 2016



Ing. Jiří Vozňák

vedoucí odboru investic a místního hospodářství